

/selejtezésig!/
.....sz. pld.

221-64/ 192 /1988.

45-78/8-192/88

Napi operatív információs jelentés
Budapest, 1988. október 25. /192/

- 5 -

III/b 6./

HMB-12-13

Október 20-án a Jurta Színházban tartotta összejövetelét a Nagymaros Bizottság, ahol a 30-ai programmal kapcsolatos tennivalókat beszélték meg. A délutáni program 14.00 órakor kezdődne a Műszaki Egyetem előtti téren, itt különböző beszédek tartanak az MDF, a Hálózat, /MÉCS IMRE/ a FIDESZ, a TDO SZ, az ELTE /SZILI KOVÁCS/, és a Duna-kör /SÓLYOM LÁSZLÓ/ részéről.

Az esti program 18.00 órakor kezdődne, ahol összesen 3 beszéd lenne. Kettő az est kezdetekor a Margit-szigeten /SZEKERES, KIRÁLY ZOLTÁN, SÜDI BERTALAN az esetleges előadók/. A harmadik beszéd a fáklyás menet befejezésekor a Március 15-e téren lenne, ide CSENGEY DÉNES-t javasolták előadónak. A beszédek lényege mindkét helyen: a nemzetközi szervezésű tiltakozással való szolidaritás, az építkezés leállításának, valamint a népszavazás kiírásának követelése. Az aláírásgyűjtő ivenkre "az építkezés felfüggesztését és a népszavazás kiírását" szöveget írják. A Duna-kör részéről felmerült a Parlament felosztatásának, a kormány lemondásának és egyben új választás kiírásának követelése is, de ezt a Nagymaros

HMB-12-13

Az október 20-ai megbeszélésen szó volt az un. "zöld fórumról", melyet december 4-ére szervez a Duna-kör. Az összejövetel helyét később beszéljük meg. Ezt az alkalmat akarják felhasználni az un. "Zöld-párt" megalakítására. HMB információi szerint BORSOS BÉLA-t, mint titkárt jelenleg is fizetéssel foglalkoztat a Duna-kör, és a jövőben havi 20.000.- Ft-os juttatást fog kapni a pártelnök, melyet a tagdíjakból fedeznének. A Nagymaros Bizottság a pártalakítást elítéli, fórum szervezésében hajlandók részt venni, ha a Duna-kör a szervezési jogáról lemond, és a szervezést csoportonként egy-egy delegált személy végzi, s az ország bármely területén működő külső csoport is részt vehet a szervezésben.

Tudomása van a HMB-nek arról is, hogy két hasonló jellegű összejövetel is szervezőben van, az egyiket a KISZ KB IKT /Ifjúsági Környezetvédelmi Tanács/ szervezi, a másikat pedig az egyetemista környezetvédő klubok.

A 30-ára tervezett éhségstrájkot "áttették" november 4-5-6-ára a Jurta Színházba. 48 órás éhségstrájk lenne, a jelenlévők közül többen jelezték részvételüket, 30-án fogják meghirdetni.

Megjegyzés:

Előzmény szerepel az 1988. október 14-ei 185 sz. napi jelentésben.

- 7 -

Intézkedés:

Tájékoztatjuk a BM III/III-4. Osztályt. Az összejöveteleket HMB útján ellenőrizzük.

- 8 -

Bozsikné Bárányos Krisztina r. t. hely.
Bozsikné Bárányos Krisztina r. t. hely.

alosztályvezető

L á t t a m :



Récsey Róbert r. ezredes
főkapitányhelyettes